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PLANERADE MÖTESDAGAR 
 

Våren 2017: 27 APRIL 

Hösten 2017: 28 SEPTEMBER, 30 NOVEMBER 
 

Nu ser vi fram emot sommaren! 

Vårens sista auktion har ett lika rikt utbud av numismatiska objekt som vanlig. Mynten dominerar, 

men det finns även polletter, medaljer och litteratur. Polletterna kommer denna gång från två olika 

inlämnare. Alla bär på någon historia, men en är lite speciell, nämligen rakpolletten från B.U. 

Anderssons rakstuga i Sundsvall som säljs som nummer 35. 

Bror Ulrik Andersson var född i Ystad 1853 och dog i Sundsvall 1911. Han kom till Sundsvall på 

1860-talet som barberarbiträde. Så småningom startade han en egen raksalong som låg i den gamla 

basarbyggnaden vid torget. Basaren brann ner den 26 februari 1879 och efter branden flyttades 

verksamheten till ett hus vid Esplanaden. En trappa upp hade han mottagning som fältskär med 

specialitet "tanduttagning och sårskador". Tjänsten som stadsfältskär innehade han till år 1900, då 

han på egen begäran slutade. Därefter drogs befattningen som stadsfältskär in. Nedanstående 

annons (ur Sundsvalls adresskalender) visar att en stadsfältskär hade många strängar på sin lyra. 

Efter den stora Sundsvallsbranden 1888 uppförde B.U. Andersson ett stenhus i hörnet av Nybro- 

och Kyrkogatorna. När han avslutat sin karriär som fältskär blev B.U. Andersson bageriidkare. 

Polletterna levererades från Sporrong i november 1888. 
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SKÅNES NUMISMATISKA FÖRENING 

kallar härmed sina medlemmar till sammanträde på IOGT-lokalen, Kungsgatan 16 A (bottenvån.) 

TORSDAGEN den 27 APRIL 2017, klockan 19.00. 

Efter sammanträdet hålls auktion enligt nedanstående lista. Visning från klockan 18.00 

STYRELSEN, Malmö, 10 mars 2017 
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1. Sverige. Oscar I. 2/3 skilling banco 1844-55 10 olika ex vk 50 

2. - - 2/3 skilling banco 1847 delvis röd lyster; obet. fläck 01 100 

3. - - 1/3 skilling banco 1844-55   8 olika ex 1?-1+ 50 

4. - - 1/3 skilling banco 1848   röd lyster 01)(01/0 100 

5. - - 1/3 skilling banco 1850 BÄNCO bläckskrift (1/1+) 50 

6. - - 1/3 skilling banco 1853 röd lyster; fläckar, plantsfel (01)(01/0) 100 

7. - - 1/6 skilling banco 1844-55 10 olika ex 1-1+/01 75 

8. - - 5 öre 1857 bågformig 5:a 1? 25 

9. - - 5 öre 1857, 1858 (x2)   (3 st) 1?-1+/01 50 

10. - - 2 öre 1856  1? 50 

11. - - 2 öre 1857(x2), 1858 (3 st) 1?-1+/01 40 

12. - - 1 öre 1856 obet. bläckskift (1) 200 

13. - - 1 öre 1857, 1858 (2 st) 1,1+/01 25 

14. - - ½ öre 1856 obet. bläckskrift (1+) 200 

15. - - ½ öre 1857 (1), 1858 (3 varav en förgylld) (4 st) vk 25 

16. - - 1 öre utan år. Provmynt SM 169; korr. (1?)(1) 75 

17. - Karl XV. 25 öre 1865, 1866 (2 st) 1/1+,1 75 

18. - - 10 öre 1864, 1865, 1867, 1870, 1871 (5 st) 1?-1 40 

19. - - 5 öre 1860-1872 (8 st) vk 50 

20. - - 5 öre 1866 på 65  1/1+ 25 

21. - - 5 öre 1872 lite röd lyster 1+/01 50 

22. - - 2 öre 1860-72 10 olika ex 1?-1+ 50 

23. - - 2 öre 1864  1+/01 25 

24. - - 2 öre 1872 liten fläck (01) 25 

25. - - 1 öre 1861-72 10 olika ex 1?-1+/01 75 

26. - - ½ öre 1867  1+ 25 

27. Polletter. Arboga. Bryggeriet Gambrinus, 100, 50, 25 (3 st) 1+ - 01 100 

28. - Göteborg. Gbgs fattigförsörjning. GF (28 mm). Järnbleck. NM XII 24:1  1+ 100 

29. - - Gbgs fattigförsörjning. GF (43 mm). Zink. Obeskriven; Inrisntn.. 1+ 100 

30. - - Hotell Christiania. 1 krona, 25 öre, 25 öre (trek.), 10 öre, 5 öre (5 st) 1?/1 - 1+ 125 

31. - - Hotell Göta Källare. X MC/25,10,5,1. Mässing (4 st) 1/1+ 200 

32. - Lindholms lantgods, krönt C. Järn. Efter 1838. Sti 85:1-3 (3 st) 1+ 150 

33. - Norrköping. Badhuset, BB | 2 Sti 219:9 1/1+ 75 

34. - Skara. Barberare Ericsson. E inom strålring NM XII 67 1+/01 150 

35. - Sundsvall. B.U. Anderssons rakstuga. Rakpollett. Mässing.  1+ 75 

36. - Stockholm. Alma Holms marketenteri, 5 öre SP.3D.8:7 01 75 

37. - - Marketenteriet Norsborg, frukost SP-- 01 75  

38. - - Sveriges Riksdag. Voteringspollett JA. Ca 1850. Försilvrad Cu. SP.4A.13:1 1+ 125 

39. - - Lott: Vinhandelspolletter. Joh.A. Bengtson 6, Forsgren & Wilcken 15 öre, 

    Alfr. Johnson 15 öre SP.1C.3:3, 1C.8:6, 1C.17:2 (3 st) 1+ - 01 100 

40. - Söderfors bruk. Kolpollett, 4S | s NM XII 139:1 1+ 125  

41. - Örebro. Matinrättningen för fattiga. Matpollett 19 maj 1852. Papper. Riss 1+/01 75 

42. - - Örebro badhus, 50. Mitten av 1800-talet Sti 258:1 1+ 125 

43. - - Örebro badhus, ÖBB. Mitten av 1800-talet NM IV 71:1 1+ 125 

44. - Tyskland/Berlin. Zollmarken: Kunowski-Brücke, Cavalier-Brücke (2 st) 1+ 75 

45. Medaljer. Sverige. Nit och Redlighet Ag, 31mm med band 01 50 

46. - - Okänd orden. ENDRÄGT/TD. 7-uddig vitmetall 1+ 25 

47. - - ”Uppoffrande insatser” 1939-49 plakett, brons, 84x62mm, orig.ask 1+/01 25 

48. - - Två bronsmedaljer; De Geer 1967 & Retzius 1972 båda 45mm 1+ 25 

49. - - Förenade Framtiden (bortslipat namn) Eric Grate; Ag, 55mm, bel.med. (01) 100 

50. - - Karlskrona 1780-1980 brons, 50mm 01 15 
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51. - Danmark. Schleppengrell 1850   Bergsøe 1089; tenn, 45mm 1 15 

52. - Frankrike. Jeanne D’Arc 1412-1431 modern bronsmed. 98mm, ensidig 1+ 25 

53. - Italien. Magnus Laurentius ensidig kopia av renässansmedalj 1+ 25 

54. - Tyskland. Krigskors 1914-18; För krigsförtjänst 1939 m band    (2 st) 01,1 30 

55. - USA. Columbus Exposition 1893 brons, 37mm 1+ 15 

56. - - San Fransisco 1915. Arbetet Adlar brons, 30mm; kantsk. (1/1+) 15 

57. - - Medal of the congress 1928. Charles Lindberg brons, 68mm 1+ 30 

58. - Norden. Nordisk Numismatisk Union 50årsjubileum 1985 

 Barry; brons, 70mm, med etui 01/0 150 

59. - Tjeckien. Jan E. Purkyne, tjeckisk läkare 1787-1987 brons, 70mm med etui 01/0 75 

60. - Danmark. Ludvig Holberg  Throndsen; tenn, 50mm; Bergsøe 1060 1+ 50 

61. - USA. Proof-set 1981, 1987, 1989, 1992 (4 st) Proof 100 

62. Sverige. 200 kronor 2001 Nobel  Proof 100 

63. Danmark. 10 øre 1907  01 25 

64. - 1 krone 1946  01/0 25 

65. - 10 kroner 1967 Jub  01/0 25 

66. Litteratur. Hess. [Bruun] Schwedische Münzen del 1 & 2 (4 häften, 1914) vk 25 

67. - Hildebrand. Anglosachsiska mynt i Svenska Kongl. Myntkabinettet funna i  

  Sveriges jord (1846)  gott skick 150 

68. - Post: 6 småskrifter/häften från SkNF (1935-1980)  gott skick 25 

69. - Post: 13 böcker och kataloger  vk 25 

70. Sverige. Oscar II 10 öre 1872 ojämn patina 1+ 300 

71. - - 10 öre 1873 ojämn patina 1+ 250 

72. - - 10 öre 1873  uppochnedvänt A för V  1? 100 

73. - - 5 öre 1873  1 25 

74. - - 2 öre 1873, 1 öre 1873(x2) (3 st) vk 25 

75. - - ”Guldbröllopsspecie”  Silvermedalj 1907  1+/01 100 

76. - - 2 kronor 1876-1880 (4 st olika) vk 100 

77. - - 2 kronor 1880, 1890, 1892, 1900 (4 st) vk 100 

78. - - 2 kronor 1892 rengjord (1+) 300 

79. - - 2 kronor 1893  1? 25 

80. - - 2 kronor 1903 rengjord (1) 50 

81. - - 2 kronor 1897  JUB (3 st) 1+-01 75 

82. - - 2 kronor 1907  JUB (3 st) 1+-01 75 

83. - - ”Kastpenning” 1873 varit brosch, skadad revers (1+)(2) 25 

84. - - 1 kronor 1875  1+ 250 

85. - - 1 kronor 1876-1901 8 olika ex vk 100 

86. - - 1 kronor 1887, 1888 (2 st) 1? 40 

87. - - 1 krona 1889  1 25 

88. - - 1 kronor 1903  1/1+ 25 

89. - - 50 öre 1875, 1878, 1880, 1883, 1899 (5 st) 1?-1 50 

90. - - 50 öre 1877  1? 20 

91. - - 50 öre 1881  1/1+ 50 

92. - - 25 öre 1874, 1875, 1876, 1877, 1878 (5 st) ca 1? 75 

93. - - 25 öre 1880-1897 8 olika ex 1?-1 25 

94. - - 25 öre 1902, 1904, 1907 (3 st) 1?-01 50 

95. - - 25 öre 1898, 1899, 1905 (3 st) ca 01 150 

96. - - 10 öre 1874, 1876 (2 st) ca 1 25 

97. - - 10 öre 1875  1 100 

98. - - 10 öre 1875 på 74 ?  1? 50 

99. - - 10 öre 1880, 1881, 1882 (3 st) 1? 50 



Nr.   Kons. Min.pris 

4 

100. - - 10 öre 1883-1904 10 olika ex 1-01 75 

101. - - 10 öre 1887  01 150 

102. - - 10 öre 1891  1+/01 100 

103. - - 10 öre 1899  01 100 

104. - - 10 öre 1900-1907 (3 st) 1+-01/0 40 

105. Sedlar. 8 schillingar specie 1815  1/1? 100 

106. - 8 schillingar banco 1841  1?/2 25 

107. - 100 kronor 2005 Tumba Bruk 250 år  ovikt i folder 100 

108. Polletter. Borgviks järnverk. 2 liter nysilad mjölk  1 50 

109. - Borlänge. Skyddsvärnet i Kopparbergs län. 10 öre (sexh.)  1+ 20 

110. - Börrum. Borrums mejeri. 3, 2 liter. Koppar (2 st) 01 40 

111. - Gammelstilla mejeri. 1 liter (urklipp t.v.) SS 13586-90 1/1+ 50 

112. - Gävle. Gatläggare AG Nygren. ST | + (lass sten) NM IV 12:9 1+ 75 

113. - Gävle. Gatläggare AG Nygren. G | + (lass grus) NM IV 12:10 1+ 75 

114. - Gävle stads sandkörsel. G (mindre lass grus el sand) NM IV 12:15 1/1+ 75 

115. - Göteborg. Reklampolletter, Nygren + Wallenius (2 st) 1+/01 40 

116. - Göteborgs fattigförsörjning. GF (zink, 46 mm). Ex S Svensson (SNF 139) 1/1+ 100 

117. - Göteborgs fattigvård. 5 (SpRaS) Ex S Svensson (SNF 139) 1 20 

118. - Hammarby järnverk. 1 kanna mjölk NM IV 16:2 1/1+ 150 

119. - Hässleholm. Skånska trängkåren (T4). 50, 25 SkP 29.4:1,2 (2 st) 1+ 75 

120. - Hässleholm. Skånska trängkåren (T4). 10, 5 SkP 29.4:3,4; (2 st) 1+ 75 

121. - Iggesunds järnverk. 5 tunnor kol (V.T.) NM IV 20:4 1+ 125 

122. - Klosters AB. 1 liter mjölk (ensidig) Jfr NM IV 21 1/1+ 25 

123. - Nianfors. 4 tunnor kol NM IV 28:6 1+ 125 

124. - Ramnäs järnverk. ½ kanna söt mjölk NM IV 35:4 1?/1 75 

125. - Skövde. Livreg. husarer (K3). 50/M, 25/M MW 52:1b,2b; (2 st) 1 40 

126. - Skövde. Livreg. husarer (K3). 25, 10, 5 MW 52:2a,3a,4a; (3 st) 1+ 50 

127. - Stockholms stads bad- o siminrättning. 20 öre (koppar) SP.7A.3:4 1 25 

128. - Stockholm. Ångslupsbolaget Föreningen. Ångslups-Biljett SP.5B.22:3 1 40 

129. - Stockholms Ångslups AB. 10 öre SP.5B.9:1; bucklig 1 40 

130. - Stockholms Ångslups AB. 12 öre SP.5B.9:20 1 40 

131. - Torekovs Hushållsbesparingsförening. 15 riksdaler SkP 69.1:2; korr. 1 75 

132. - Wattholma bruk. 1 famn ved, mässing & zink (2 st) 1+ 40 

133. - Ystad. Hotell Continental. 10 SkP 76.2:6 1 50 

134. Kuriosasedlar. Piratentian 1990 (i öppnat kuvert) & 1991 

    (i oöppnat kuvert) (troligen 5 i varje kuvert)  25 

135. Sverige. Johan III. ½ öre 1592 korr. (1) 50 

136. - - Fyrk 1584 kantförl., korr. 1? 25 

137. - Gustav II Adolf. 1 öre 1631 bläckskrift (1?/1) 40 

138. - Kristina. 1 öre 1637  1 50 

139. - - ¼ öre 1641 rv snedpr., korr., kantex (1+) 25 

140. - - ¼ öre 1642  1+ 25 

141. - Karl XI. 1 öre 1668 kantsk. (1) 40 

142. - - 1/12 reichstaler 1688 Pommern  1 40 

143. - Karl XII. 2 mark 1710 små repor (1)(1/1+) 300 

144. - - 5 öre 1712  1/1+ 100 

145. - - 4 öre 1717 på 1716  1/1+ 200 

146. - - 1 öre 1702 korr. (1/1+) 75 

147. - - 1 öre 1716 lätt korr. (1+) 75 

148. - Fredrik I. ¼ riksdaler 1723 silverprov, rengjord (1+) 1000 

149. - - 5 öre 1751 på 1750  1 150 
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150. - - 1 öre 1722 LC  1/1+ 50 

151. - - 1 öre 1735 plansfel 1/1+ 50 

152. - - 2 öre SM 1749  1+ 100 

153. - - 1 öre SM 1734  1? 50 

154. - - 1 öre SM 1749, 1750 (2 st) 1/1+ 40 

155. - - 1 öre KM 1720 på nödmyntet Wett o Wapen rutad rand 1/1+ 40 

156. - - 1 öre KM 1750 fläckar (1+) 40 

157. - Adolf Fredrik. 1/8 riksdaler 1767 stor bild 1+ 500 

158. - - 5 öre 1766 obet. kantex 1+ 250 

159. - - 2 öre SM 1751, 1759, 1761, 1763 (4 st) vk 60 

160. - - 1/6 taler (4 groschen) 1759 Pommern  1?/1 40 

161. - Gustav III. 2/3 riksdaler 1779 rengjord (1) 200 

162. - - 1/3 riksdaler 1789  1/1+ 200 

163. - - 1/12 riksdaler (8 öre SM) 1777  1/1+ 100 

164. - - 2 öre SM 1777 litet årtal; kanth. (1?/1) 25 

165. - Gustav IV Adolf. 1/6 riksdaler 1803 plantsrispor 1+ 300 

166. - Karl XIV Johan. ¼ riksdaler specie 1831  1/1+ 200 

167. - - 1/8 riksdaler specie 1832  1/1+ 50 

168. - - 1/12 riksdaler specie 1833  1+ 150 

169. - - 1 skilling 1825 bläckskrift; en del röd lyster bevarad (1+)(1+/01) 75 

170. - - 1 skilling 1829  1 25 

171. - - ¼ skilling 1825 ngt snedcentrerad 1+/01 40 

172. - - 2 skilling banco 1840 små rispor (1+) 100 

173. - - 2/3 skilling banco 1839 en del röd lyster bevarad; hack (1+/01) 75 

174. - - 1/3 skilling banco 1837 en del röd lyster bevarad 1+/01 75 

175. - - 1/6 skilling banco 1835 litet plantfel vid kanten 01 40 

176. - Oskar I. 1 riksdaler 1846 putsad, hack (1/1+) 400 

177. - - 4 skilling banco 1855 litet banco; kantslag, små hack (1/1+) 150 

178. - - 1/3 skilling banco 1844 röd lyster bevarad; liten fläck (01) 50 

179. - - 1 öre 1856  1 300 

180. - Gustaf V. 1 krona 1942 ÅUB  1/1+ 40 

181. - Carl XVI Gustaf.  81 myntset 1981-2006 (varav 25 fr.o.m. 1991)   200 

182. Rom. Antoninus Pius (138-161). Denar. 3,5 g. blixt på altare; COS IIII 1/1+ 150 

183. - Antoninus Pius (138-161). Denar. 2,9 g. Consecratio 1/1+ 150 

184. - Lucilla (164-182). Denar. 3,3 g. Vesta 1/1+ 250 

185. - Trajan Decius (249-251). AR antoninian. 4,3 g. Adventvs Aug 1+ 200 

186. - Herennia Etruscilla (250-251). AR antoninian. 4,1 g. Pvdicitia 01 200 

187. - Trebonianus Gallus (251-253). AR antoninian. 2,9 g. Libertas Augg 1+ 150 

188. - Trebonianus Gallus (251-253). AR antoninian. 2,9 g.Felicitas; ngt svagpr. 1+ 150 

189. - Volusian (251-253). AR antoninian. 3,8 g. Concordia Augg 1+ 200 

190. - Constantine I (307-337). Æ follis, Lyon. 4,1 g.  Marti Conservatori 01 100 

191. - Constantine I (307-337). Æ follis, Lyon. 2,7 g.  Beata Tranqvillitas 1+/01 100 

192. - Constantine I (307-337). Æ follis, Rom. 3,4 g.  Soli Invicto Comiti 01 100 

193. - Constantine I (307-337). Æ follis, Rom. 3,3 g.  Soli Invicto Comiti 01 100 

194. - Helena (327-328). Æ 3, Antiochia. 3,8 g. Securitas 1+/01 100 

195. - Theodosius I (379-395). Æ 2, Cyzicus. 3,4 g. Gloria Romanorvm 1/1+ 75 

196. - Post: 7 bronsmynt, Constantine I, Arcadius, Theodosius  vk 100 

197. Sedlar. Sverige. 10 kronor 1968 (3 st), 1971 (3 st) (6 st) ovikta 20 

198. - - 10 kronor 1968, 1971, 1972, 1975 stjärnmärkta; (4 st) ovikta 40 

199. - - 10 kronor 1972 (O A185411-20, nummerordning) (10 st) 9 ovikta 40 

200. - - 10 kronor 1975 (P C827831-40, nummerordning) (10 st) 9 ovikta 40 
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201. - - 10 kronor 1990 (BC A162881-90, nummerordning) (10 st) 9 ovikta 40 

202. Sverige. Post: 1, 2 och 5-öringar 18-1900-tal, fler är 500 st.  vk 200 

203. Danmark. 2 kroner 1906-1945 (jubileumsmynt) (8 st) ca 1+ 200 

204. Utländska mynt. Myntset o. likn. från t.ex. Israel, USA, Vietnam (11 st) vk 50 

205. Diverse. Äventyr Rymden, Shell. 20 polletter på tavla  vk 25 

206. - Låda med diverse medaljer, jetonger, m.m.  vk 50 

207. Litteratur. Hamrin, Hyllengren. Svensk myntförteckning (1988) gott skick 25 

208. - Appelgren. Konung Gustaf I:s mynt (NM XVI, 1905) gott skick 25 

209. - Hyckert. Minnespenningar över enskilda svenska män och kvinnor  

  (NM XVII, 2:a upplagan 1975) gott skick 25 

210. - Davenport. European Crowns and Talers since 1800 (1964) gott skick 25 

211. - Gibbs. Odd and Curious Money of the World (I Schulman-katalog 1946) gott skick 25 

212. - Greek Coins and their value(1966) + Roman Coins and their value(1954) gott skick 25 

213. - Post: NM 16, 17 (del 1 saknas), 18, 24-29, 31, 34 (11 st) vk 40 

214. Indien. Pushkalavati. AE 1½ karshapana, 185-170 fvt MACW 4401 1+ 200 

215. - Nagas of Narwar. Deva Naga, AE ca 200-340 vt MACW 4730 1/1+ 10 

216. Sasanider. Shapur I, AR drachm (4,64 g), 241-272 vt  1+/01 500 

217. Rom. Bronsmedalj 17 mm, två hästskor/träd med text TRI-VMP kantskada 1 20 

218. Bysans. Nikomedia. Maurice Tiberius AE follis år 8 (590 vt), c/m Heraclius    1?)(1 40 

219. Umayyad. Anonym AE fals, utan ort o datum, c/m greek “A”  1 50 

220. Korsfarare. Bly-pollett 12 mm Mitch Islam 2419-32, Zeno # 36310 1 20 

221. Samanider. Yahya b Asad, AE fals al-Shash u.å. Album A1441 1 25 

222. - Nasr b Ahmad AR dirhem al-Mohammadiya AH 324 Album 1451 1/1+ 100 

223. - - AR dirham Balkh AH 325 Album 1451 1/1+ 100 

224. - - AE fals Bukhara AH 304 kantnagg; Album 1452 1/1+ 25 

225. - - AE fals Nawkat-Ilaq AH 305 Album 1452 1 25 

226. Ghaznavider. Mahmud b Sebuktegin AR dirhem Andaraba uå  1+ 100 

227. - Muhammad b Mahmud, AR dirhem Juzjan AH 414 Album 1617A 1 100 

228. Jalayrider. Sultan Ahmad AH 784-813, AR 2 dinarer Wasit  1 10 

229. Tahirid. Æ fals, al-Sash, AH 241; Samanid. Æ fals,  

     Nawkat-Ilaq, AH 305; Samanid. Æ fals, Samarqand, AH 306 (3 st) 1? - 1 25 

230. Samanider. Nasr b Ahmad. Æ fals, Bukhara, AH 303, 304, 305, 306 (4 st) 1 25 
 

Slut på auktionen! 
 

 

I listan kan ett utrop ibland betecknas som vk (= varierande kvalitet), vilket innebär att det här icke 

skett någon specifik kvalitetsbedömning. Mynt i både hög och låg kvalitet kan således ingå i ropet. 

 

BILDER 
på ett urval av denna auktions objekt kommer att läggas ut på hemsidan http://www.sknf.se 

 

 

MEDLEMSAVGIFTEN 

Om det inte redan är gjort så är det hög tid att betala medlemsavgiften för 2017 nu. 

Du gör det enklast genom att betala 150 kronor till föreningens bankgiro 350-9379. 

Det går också bra att prenumerera på Nordisk Numismatisk Unions Medlemsblad via SkNF genom 

att betala prenumerationsavgiften 200 kronor till samma bankgirokonto. 

Glöm inte att ange vem betalningen kommer ifrån! 
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Auktionsvillkor 
 

Endast medlem i någon till Nordisk Numismatisk Union ansluten förening äger rätt att delta i 

auktionen. Utöver Skånes Numismatiska Förening ingår i Unionen följande föreningar: 

Svenska Numismatiska Föreningen, Dansk Numismatisk Forening, Føroya Myntsavnarafélag, 

Myntsafnarafélag Íslands, Norsk Numismatisk Forening, Numismatisk Förening i Åbo, Numismatiska 

Föreningen i Finland. 

 

 

Anbud till auktionen skall skriftligen vara föreningen tillhanda senast tre dagar före auktionen 

under adress: 

Skånes Numismatiska Förening eller via e-post till 

Kungsgatan 38 A bud@sknf.se 

SE-211 49 Malmö  

Märk kuvertet med ”Anbud” 

 

Köpare som inlämnat skriftligt anbud till auktionen torde observera att om svar uteblir, så har 

objektet sålts till köpare som lämnat högre bud. Minsta höjning av bud över 50 kronor är 5 kronor. 

Föreningen tar ut följande auktionsprovisioner på det klubbade priset: 

 

 a) 8 % av köparen;  b) 8 % av säljaren (max 50 kronor/objekt) 

 

Vidare uttas kostnader för  

 utsändande av inköpta objekt 

 avgifter för utbetalningskort till säljare 

 ev. avgifter som Bankgirot uttar vid betalning från utlandet 

 ev. avgifter vid utbetalning till säljare i utlandet 

Checkar undanbedes. 

 

Eventuella reklamationer från vid auktionen ej närvarande anbudsgivare skall, för att beaktas, vara 

föreningen tillhanda senast 10 dagar efter auktionsdagen. Eventuella returer sker på egen 

bekostnad. Lotter med kvalitetsbeteckningen ”vk” tas ej i retur. 

Inköpta objekt skall betalas kontant i samband med auktionen om inte annat avtalats. Äganderätten 

till vunna objekt övergår till köparen först när denne erlagt full betalning. I händelse av dröjsmål 

med betalning äger föreningen rätt att häva köpet. 

 

 
 

Inlämning av mynt till kommande auktioner 
kan göras på klubblokalen efter överenskommelse med någon i auktionskommittén. 

Meddelanden kan också lämnas via föreningens e-postadress foreningen@sknf.se 

 

 
 

Klubblokalen 
Vår klubblokal finns på Kungsgatan 38 A, 1:a våningen. Här kan inlämning av mynt göras och 

här finnas även föreningens bibliotek. 

Vårt telefonnummer är 0772-75 95 25 (OBS! Nytt telefonnummer!). 

mailto:bud@sknf.se
mailto:foreningen@sknf.se
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Uppnådda priser vid Skånes Numismatiska Förenings auktion 26 januari 2017 

 

Nr. Pris Nr. Pris Nr. Pris Nr. Pris Nr. Pris 

1 310 51 170 101 300 151 120 201 75 

2 315 52 90 102 350 152 320 202 150 

3 415 53 120 103 50 153 350 203 160 

4 175 54 575 104 150 154 320 204 220 

5 0 55 170 105 75 155 70 205 180 

6 75 56 200 106 45 156 200 206 130 

7 110 57 95 107 150 157 75 207 40 

8 125 58 240 108 0 158 1 450 208 80 

9 125 59 340 109 0 159 50 209 75 

10 80 60 75 110 250 160 65 210 60 

11 275 61 50 111 25 161 75 211 25 

12 325 62 100 112 0 162 100 212 40 

13 0 63 60 113 50 163 1 100 213 55 

14 50 64 40 114 50 164 1 350 214 25 

15 50 65 250 115 50 165 550 215 20 

16 70 66 40 116 50 166 210 216 25 

17 125 67 25 117 350 167 110 217 25 

18 75 68 400 118 20 168 100 218 40 

19 0 69 230 119 375 169 350 219 100 

20 0 70 130 120 20 170 150 220 60 

21 0 71 130 121 10 171 150 221 65 

22 75 72 120 122 60 172 1 800 222 125 

23 75 73 120 123 1 600 173 2 050 223 120 

24 50 74 80 124 925 174 750 224 110 

25 100 75 80 125 400 175 1 050 225 40 

26 250 76 140 126 875 176 325 

  27 75 77 80 127 230 177 375 

  28 2 100 78 40 128 30 178 225 

  29 0 79 150 129 350 179 225 

  30 325 80 110 130 25 180 250 

  31 50 81 120 131 70 181 210 

  32 525 82 155 132 0 182 210 

  33 305 83 160 133 0 183 210 

  34 4 100 84 80 134 110 184 210 

  35 3 100 85 30 135 1 700 185 210 

  36 1 300 86 190 136 55 186 210 

  37 450 87 140 137 0 187 250 

  38 410 88 100 138 40 188 420 

  39 25 89 110 139 0 189 525 

  40 25 90 80 140 140 190 210 

  41 100 91 85 141 85 191 275 

  42 25 92 45 142 50 192 150 

  43 25 93 40 143 30 193 150 

  44 50 94 40 144 95 194 150 

  45 25 95 45 145 100 195 75 

  46 25 96 45 146 25 196 75 

  47 1 050 97 65 147 25 197 0 

  48 225 98 65 148 90 198 100 

  49 150 99 90 149 75 199 100 

  50 110 100 220 150 75 200 0 

   


